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 مؤونات الأعباء

بلغها مقاقها أو من النظام المحاسبي المالي فإن مؤونة الأعباء هي خصوم يكون تاريخ استح 125بحسب المادة 

 غير مؤكد وتنقسم إلى:

عتبار اصنفت إلى خصوم غير جارية على  : (15)حـ ... -خصوم غير جارية –مؤونة الأعباء  -1

تيجة لمؤسسة نلها اأنها تتحقق بعد فترة تزيد عن السنة؛ وهي المؤونة المتعلقة بالأعباء الممكن أن تتحم

ملها المؤسسة (؛ أو نتيجة للأعباء الممكن أن تتح151نزاعات قضائية مع الغير ) مؤونات الأخطار حـ/

خصوم – مؤونات أخرى للأعباء 158إزالة تلوث وغيرها ) حـ/ من أجل إزالة تثبيت معين، تطهير و

 (.-غير جارية

   التسجيل المحاسبي: -أ

  :التشكيل 

 

 

 

  :نجد:ن يمكن أفي نهاية السنة الموالية يتم مراجعة المؤونة المشكلة وإعادة النظر في المؤونة 

 الزيادة: بنفس قيد التشكيل أول مرة؛-1

 الإلغاء: وفق القيد التالي:-2

 

 

 

 

  :وقوع الخطر وتحمل العبء عنديكون استعمال المؤونة 

تشكل مؤونة  سنوات، وعليه فهي3مؤسسة القدس ضمانا على مبيعاتها من آلات الإنتاج مدته  متقد: مثال

 من المبيعات السنوية. %3خاصة بتصليح وتغيير قطع الغيار، قيمة المؤونة المشكلة 

 دج؛5800000قدرت بـ:  2019سجل قيد تكوين المؤونة إذا علمت أن مبيعات سنة -1 :المطلوب

 –المخصصات للمؤونات  683حـ/

 خصوم غير جارية 

15حـ/...  

ن/31/12  

 بالمؤونة 

15حـ/... استرجاعات الاستغلال عن  783حـ/ 

-خ غ ج –المؤونات   

1+ن/31/12  

 بقيمة الإلغاء 
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 أن:  ه حيثخلال السنة الموالية لتشكيل المؤونة تقدم الزبون علي بطلب تصليح عطب تعرضت له آلات -2

يك  يد بشالتصليح كان من قبل مؤسسة الريان ) مؤسسة مختصة بالصيانة والإصلاحات(، تم التسد -أ

 دج؛180000بقيمة: 

دج، 100000التصليح تم من قبل مؤسسة القدس نفسها حيث تطلبت عملية التصليح: قطع غيار بـ: -ب

 دج.70000يد عاملة بـ: 

 سجل ما تراه مناسبا؟ 

 :الحل

  

31/12/2019 

   174000   -خ غ ج–حـ/ مخصصات المؤونات    6831  

    
   

      

 174000   -خ غ ج–حـ/ مؤونات أخرى للأعباء     158  

 
   الحالة الأولى 2019خلال   

   180000     وإصلاحاتحـ/ صيانة    615 

    
   

      

  401 

 
 حـ/ موردو السلع والخدمات

 

  180000 

                

   180000     حـ/ موردو السلع والخدمات   401

    
   

      

  512 

 
 البنك حـ/

  

  180000 

                

   174000   -خ غ ج–حـ/ مؤونات أخرى للأعباء     158

    
   

      

  615 

 
 وإصلاحاتحـ/ صيانة 

 

  174000 

                

  

 الحالة الثانية 2019خلال 

   100000     حـ/ مواد أولية مستهلكة   601  

 حـ/ أجور المستخدمين   631
 

  70000   

    
   

      

  31 

 
 ح/مواد أولية

  

  100000 

  421 

 
 70000     مستحقة أجورحـ/

                

   174000   -خ غ ج–حـ/ مؤونات أخرى للأعباء     158

    
   

      

  601 

 
 100000     حـ/ مواد أولية مستهلكة

  631 

 
 حـ/ أجور المستخدمين

 

  70000 

  783 

 
 4000   -خ غ ج –حـ/استرجاعات الاستغلال عن المؤونات 
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ي يكون هي المؤونة المشكلة عن الخصوم الت   :(481)حـ/  -خصوم جارية –مؤونة الأعباء  -2

 يلي: ونسجل ما ،الدورةمبلغها غير مؤكد ويقع استحقاقها خلال 

 التشكيل: -أ

 

 

 

 

 -خ غ ج –بنفس طريقة مؤونة الأعباء  :إعادة النظر والاستعمال -ب

 دج إلى مصلحة الضرائب.120000تتوقع مؤسسة النعمان أن تدفع غرامة مالية بـ: : مثال

 قيد تشكيل المؤونة؛ جلس-1 :المطلوب

 افرض الحالات التالية: خلال السنة الموالية  -2

 دج؛120000تسديد غرامة مالية بـ: -

 دج؛100000تسديد غرامة مالية بـ: -

 .دج140000تسديد غرامة مالية بـ: -

 سجل ما تراه مناسبا؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 –مخصصات المؤونات  6832حـ/ 

  -خصوم جارية

خصوم  –مؤونة الأعباء  481حـ/

-جارية  

ن/31/12  

 بالمؤونة
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 : الحل

  

 ن/31/12

   120000   -خ  ج–حـ/ مخصصات المؤونات    6832  

    
   

      

 120000   -خصوم جارية –حـ/ مؤونة الأعباء     481  

 
   الحالة الأولى 1خلال ن+  

   120000     حـ/ عقوبات وغرامات   656 

    
   

      

  512 

 
 حـ/البنك

  

  120000 

                

   120000   -خصوم جارية –حـ/ مؤونة الأعباء     481

    
   

      

  656 

 
 وغراماتحـ/ عقوبات 

 

  120000 

                

  

 الحالة الثانية 1خلال ن+

   100000     حـ/ عقوبات وغرامات   656  

    
   

      

  512 

  
 100000     حـ/البنك

                

   120000   -خصوم جارية –حـ/ مؤونة الأعباء     481

    
   

      

  656 

 
 100000     حـ/ عقوبات وغرامات

  7832 

 
 20000   -خ ج  -الاستغلال عن المؤونات  تاسترجاعاحـ/ 

                

  

 الحالة الثالثة 1خلال ن+

   140000     حـ/ عقوبات وغرامات   656  

    
   

      

  512 

  
 140000     حـ/البنك

                

   120000   -خصوم جارية –حـ/ مؤونة الأعباء     481

    
   

      

  656 

 
 120000     حـ/ عقوبات وغرامات

                

 


